

女官员弃宝马跳江

原因成谜,目前已发现其尸体

7月16日凌晨,重庆潼南县一名女子从当地涪江大桥跳下,此事在当地被传得沸沸扬扬,记者17日到该县采访,发现跳江者是该县行政审批服务大厅的副主任张红(化名),但跳江原因成谜。

昨日海事处证实,跳江女官员张红的尸体在涪江下游合川境内被发现,目前已打捞上岸。

女子跳江留下宝马车

据跑摩的生意的李师傅介绍,事发7月16日零时许,位于县城梓潼镇城区的涪江大桥上行人稀少。“那女子站在桥中央精神恍惚,一会儿,猛地翻过栏杆,一下就跳下近百米高的大桥……”李师傅说,他被眼前的一幕吓呆了,停下摩托车朝江面一望,江面荡起浪花,已不见女子的踪影。

“有人跳江了!”李大声叫喊。正兴派出所民警随后接到报案,立即派出民警赶到大桥调查,同时,警方连夜

调集四五艘船进行搜救。出事后民警在桥头发现一辆无主白色宝马轿车,经目击者证实是跳江女子开来的。

跳江前曾打过电话

跳江女子到底是谁?民警从白色宝马车入手调查,发现车主是该县行政审批服务大厅副主任张红。民警调出大桥上的监控录像查看,发现该女子在跳江前还在桥上打了一阵电话,其身高体貌与张相似。

记者17日下午来到潼南县行政审批大厅,经知情人的指点,找到了张红的办公室,门上还挂着值班领导和副主任办公室的牌子,但房门紧锁。审批大厅行政管理科一名工作人员告诉记者,张今年40多岁,看上去很有气质,像20多岁,有一个20多岁的儿子,正在重庆市读大学。该工作人员称,张16日就

没到办公室来了,“大家都知道她出了事,但不知道内情。”

据了解,潼南县行政审批大厅领导职位设有一正两副,

张红是去年12月份调来审批大厅任副主任的。记者希望采访审批大厅负责人,被拒绝。

跳江原因目前成谜

据了解,今年40多岁的张红平时待人和善,丈夫是当地一家企业的老总,家境富裕。出事当日上午,张的众多亲朋好友闻讯后,分乘20多辆轿车到河边关注搜救情况。

潼南县海事处办公室有关人士向记者证实,跳江者是张红。16日上午开始,办事处就派出一艘海巡快艇到涪江大桥附近与警方一道参与搜寻,据参与打捞的潼南海事处唐先生介绍,昨日上午8时许,搜救队伍突然得到消息,有人在合川区涪江沙金坎渡口发现了一具女尸。众人立即前往确认,发现女尸确是张红。

张红所在小区住户透露,张与丈夫平日关系不错,未听到吵过嘴,因感情纠纷跳江说不过去。张红跳江原因目前仍是谜。

据《重庆晚报》

狗与主人同桌共餐

市民怒拍照片谴责养狗人缺德



张先生拍的狗与主人同桌共餐的照片

你能想象一只宠物狗坐在快餐店的餐桌上与人共进餐吗?偏偏在16日晚上被昆明市民张先生遇上了。

人狗同桌进食让人反胃

16日晚8点左右,市民张先生和女友到火车站旁的一家快餐店吃晚餐。刚坐下不久,就见两位女士带着孩子进店用餐,没想到接下来的一幕让张先生等人瞠目结舌:3人一边吃冰激凌,一边把狗抱上

了餐桌分享美食。当店里的保安制止这一行为后,两位女士似乎没怎么当回事,反而把狗抱在怀里继续用餐。

“当时店内人不多,没有他人共用此餐桌。”即使这样,张先生和女友还是一阵反胃,难以接受,张先生用手机拍下了这一不雅行为,表示谴责。

店长解释:工作疏忽所致

17日下午,记者来到这家快餐店了解情况。据店长

介绍,店内入口处就有“不准宠物入内”的警示牌,坚决不允许宠物入内,现在出现狗站餐桌与人同进食的事情,可能是工作人员一时疏忽所致。“尽管如此,还是有少数客人坚持带宠物入内。不能老拒绝这种顾客进店,通常劝客人把宠物放在门外,担心宠物安全的话,会安排服务员在门外帮客人看着。”

调查:大多数人难接受

对于狗站餐桌与人共进餐的行为,养宠物者和不养宠物者有什么反应呢?店内用餐的陈小姐说,她是绝对无法接受的。“即使宠物不在店内跑跑跳跳,只要它在店内,都有传播病毒的可能性。”

记者随即在店外访问一些市民,大多表示受不了与宠物一起进餐,更别说是让宠物站上餐桌。李先生表示,“像这样的情况,除了病菌传播的可能性外,也会有其他的危险性,比如咬伤人等都是不可预计的。”据《春城晚报》

多重娱乐,多重享受!
英特尔®酷睿™2双核

让电影、音乐和游戏的乐趣一起爆发!
多重你的潜能,英特尔®酷睿™2双核!它强劲的双核动力,让高清晰度影像更生动,更流畅,让你能同时享受到无比多重的精彩娱乐!激动难耐?马上访问 www.intel.com/cn/core2duo

英特尔,强劲电脑的芯!

英特尔®酷睿™2双核处理器

© 2007 英特尔公司。英特尔、Intel 标识、英特尔酷睿、英特尔酷睿处理器及 Intel 标识均为英特尔公司在美国和其他国家/地区的子公司之注册商标。所有权利保留。

模仿“满清十大酷刑” 三名初中生凌虐男童

台湾澎湖县一名少年因遭父亲责骂而迁怒一名男童,将该男童锁在房内,并和另两名少年仿“满清十大酷刑”,轮番拿球棒、衣架及铝条进行殴打。男童受不了虐待而逃出,才使此事曝光。

警方逮捕3名施虐的初中生,他们供称施暴是“看电视满清十大酷刑学来的”。

据警方调查,3名初中生几乎每小时对男童施暴一次,他们分别用球棒、铁制衣架、铝条及塑料玩具抽打男童前胸、头部及全身。男童被打得求饶,三人仍不放过,还拿水和酸梅汤强灌男童。男童喊饿时,三人只拿泡面给他吃。

被虐两天后,男童趁3名初中生忘记锁门时逃回家。据《厦门日报》

疑与答辩有关 上海交大学生跳楼身亡

17日11时20分左右,上海交大一名大四学生从交大闵行校区一栋教学楼上纵身跳下,当场身亡。据记者了解,在事发前一天,这位男生刚刚参加了论文答辩。

据记者了解,事情发生在交大闵行校区机械与动力工程学院教学楼,该男生是从教学楼9楼纵身跳下的。由于近阶段交大大多数院系都在放暑假,事发时又值午饭时间,并没有直接目击者目睹该男生坠楼过程。而校方在事发后也拒绝透露该男生的姓名、所属院系以及事发原因。

由于事发前一天该男生刚参加了论文答辩,有人疑心跳楼原因与答辩有关。目前,事发原因正在调查中。据《劳动报》

保健品号称“拯救男人” 十龄童买回欲提高成绩

17日一大早,家住武汉新洲阳逻的10岁男孩小江(化名)出门,回来时却带回了一盒药。

小江的妈妈一看,这药上注明是治疗性功能障碍的,她吓了一跳,忙问孩子怎么了。

小江说,他在平江路一家药店前看到广告,说这种药可以拯救男人,“那应该就能提高学习成绩吧。”小江于是掏出了30元私房钱买了一盒。

药店怎么能随便把这种药卖给小孩子!小江的妈妈气坏了,她立即向阳逻平江工商所投诉。

工商人员随后赶到这家药店调查。原来,这家药店这些天在铺面前提拉起了关于一保健品的巨幅广告,上面写着“一元钱拯救男人,五天无效全额退款”,广告词也写得很隐晦,只说是补品。

工商执法人员认定这家药店涉嫌虚假宣传、误导消费者,罚款1000元,并责令其立即撤除巨幅广告。据《楚天都市报》